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paléolithique : ..................................................... 

qui va de -2 500 000 000 à -10 000 ans, 

appelée aussi « ...............................................» 

nomade : qui n’a pas d’....................................... 

et se déplace sans cesse. 

 

 

L’homme de Tautavel vivait  

il y a plus de .............................. 

On a retrouvé leurs vestiges 

dans une grotte des 

Pyrénées près de 

........................, dans le 

.................... de la France. 

.................................................................................... 
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.................................................................................... 
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.................................................................................... 


